

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2021/DPG

Objeto: RETIFICAR em parte o EDITAL Nº 003/2021/DPG, de 30 de março de 2021, publicado no Diário Oficial do Estado nº 27.969.

ONDE SE LÊ:

19º CONCURSO DE REMOÇÃO

LEIA-SE:

18º CONCURSO DE REMOÇÃO

Cuiabá/MT, 31 de março de 2021.

CLODOALDO APARECIDO GONÇALVES QUEIROZ

Defensor Público-Geral do Estado de Mato Grosso

(original assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 429fb2c8

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar